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Tesztkérdések

I. A makrogazdasagi jovedeleméaramlas héromszektoros modelljében hogyan irhaté fel 2 munkabér?
a) Munkabér = C+ S+ TR+ Ty b) Munkabér = C+ Sir* TRy Tx
c)Munkabér = C+ S, TR+ Ty d) Munkabér = C- S+ TR-Ty €) Munkabér = C-Si- TRz Tx
2. | szinten az elsddleges jovedelmek Gsszege:
a) a rendelkezésre all6 jovedelem, b) a bruttd nemzeti jovedelem, @ GDP,
d) a nettd hazai termék. : e) egyik valasz sem igaz.
3. Az M, pénzmennyiségbe nem tartozik
a) az M, pénzmennyiség,
b) akészpénz,
¢) a kereskedelmi bankok jegybanki tartaléka,
@ a kdzponti bank 4ltal kibocsétott bankjegy-mennyiség
e) egyik vilasz sem helyes.
4. A pénz forgasi sebességének novekedése viltozatlan jovedelem és valtozatlan 4rszinvonal mellett
a) csokkenti a forgalomhoz sziikséges pénzmennyiséget,
Q noveli a forgalomhoz sziikséges pénzmennyiséget,
c) nem valtoztatja meg a forgalomhoz szilkséges pénzmennyiséget,
d) bammelyik eset el6fordulhat.
€) egyik el6zd vilasz sem helyes.
5. A transzferek multiplikitorinak értéke nd, ha
a) a megtakaritdsi hatdrhajlandéség né,
megtakaritasi hatarhajlandésig csdkken,
az autondém fogyasztis nd,
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c) ajegybank értékpapir-vasiriasa
d) azado csbkkentése.
¢) egyik valasz sem igaz. %
7. Jelolje meg, hogy az aldbbi 4bréin megjelsit két pontot (A és i jellemzi
SAPR I thar? mi jellemzi az IS-LM modellben az
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b) Az A pontban drupiaci tilkereslet és pénzpiaci talkinalat, a D pontban &rupiaci és pénzpiaci
thlkereslet,
¢) Az A pontban érupiaci és pénzpiaci talkereslet, a B pontban drupiaci és pénzpiaci tilkindlat.
d) Az A pontban drupiaci és pénzpiaci talkindlat, a B pontban drupiaci és pénzpiaci tiilkereslet
¢) egyik eld6zb vilasz sem helyes
8. Ha a korményzat ndveli az egy0sszeg(i ad6 nagysagat, akkor ceteris paribus
a) az aggregllt kiaddsok gorbéje az ad6 nagysagaval azonos mértékben lefelé tol6dik,
a fogyasztasi fuggvény az ad6 nagysagaval azonos mértékben lefelé tolddik,

¢) azegyensalyi jovedelem az adé nagységaval azonos mértékben csokken.
d) mindhérom fenti valasz helyes.

¢) egyik valasz sem helyes,
9. Az alébbi tényezbk kozil koltséginflaciot valthat ki
a) az autonoém fogyasztasi kereslet ndvekedése
b) anyersanyagarak emelkedése
t:))J a forgalomban 1évd pénz mennyiségének ndvelése

d) azallam keresletélénkitd gazdasagpolitikaja
¢) egyik elbzd vélasz sem helyes

10. Restriktly monetaris politika kdvetkezménye:
a) az AD gorbe jobbra tolédik,
b) az AS gorbe balra tol6dik,
c) azlS gorbe balra toldik,
d) az LM gorbe jobbra tolédik.
(€) egyik valasz sem igaz.
I'l. A nyitott gazdasag IS gorbéje balra tolddik, ha cereris paribus
a) akozponti bank leértékeli a hazai valutat.
3) a kulfoldi Arszinvonal gyorsabban nd a hazai drszinvonalndl,

az orszag f0 klkereskedelmi partnereinél recesszid kovetkezik be, és igy visszaesik az export.
d) emelkedik a hazai redlkamatlab és ezért visszaesnek a beruhdzasok.
¢) cgyik vilasz sem helyes
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